

CERTIDÃO DE REGISTRO E QUITAÇÃO PESSOA JURIDICA Lei Nº 5194 de 24 de Dezembro de 1966

CREA-AM

CERTIDÃO DE REGISTRO E QUITAÇÃO PESSOA JURIDICA Nº 919369/2015

Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Amazonas

Data de Emissão: 01/06/2015 Validade: 30/06/2015 CERTIFICAMOS que a Empresa mencionada encontra-se registrada neste Conselho, nos Termos da Lei 5.194/66, conforme os dados impressos nesta certidão. CERTIFICAMOS, ainda, que a Empresa não se encontra em débito com o Conselho de Engenharia e Agronomia do Amazonas CREA-AM, estando habilitada a exercer suas atividades, circunscrita à(s) atribuição(ções) de seu(s) responsável(veis) técnico(s) Descrição CERTIDÃO DE REGISTRO E QUITAÇÃO PESSOA JURIDICA Interessado(a) Empresa: BRASTELECOM SERVIÇOS DE REDES ESPECIALIZADOS LTDA-EPP Nome Fantasia: BRASTELECOM SERVIÇOS DE REDES ESPECIALIZADOS LTDA-EPP CNPJ: 05.134.039/0001-15 Registro: 000000281-5 Categoria: Matriz Endereço: AVENIDA B, 21, CJ SHANGRILÁ IV, PARQUE 10 DE NOVEMBRO, MANAUS, AM, 69054724 Capital Social: R\$ 5.000.000,00 Data do Capital: 09/12/2013 Faixa: 6 Atividades CNAE: Objetivo Social: SERVIÇOS DE ENGENHARIA; PROVEDORES DE ACESSO ÀS REDES DE COMUNICAÇÕES; REPARAÇÃO E MANUTENÇÃO DE COMPUTADORES E DE EQUIPAMENTOS PERIFÉRICOS; SERVIÇOS DE COMUNICAÇÕES MULTIMÍDIA; TELECOMUNICAÇÕES; INSTALAÇÃO E MANUTENÇÃO ELÉTRICA; MANUTENÇÃO DE ESTAÇÕES E REDES DE TELECOMUNICAÇÕES; CONSTRUÇÕES DE ESTAÇÕES E REDES DE TELECOMUNICAÇÕES; SERVIÇOS DE ENGENHARIA CIVIL; OBRAS DE TERRAPLENAGEM, NO LIMITE DAS ATRIBUIÇÕES PROFISSIONAIS DO RESP.TÉCNICO INDICADO. Tipo de Registro: DEFINITIVO (EMPRESA) Data Inicial: 23/06/2006 Data Final: Indefinido Informações / Notas - A capacidade técnico-profissional da empresa é comprovada pelo conjunto dos acervos técnicos dos profissionais constantes de seu quadro técnico. - Esta certidão perderá a validade, caso ocorra qualquer alteração posterior dos elementos cadastrais nela contidos Última Anuidade Paga Ano: 2015 Quantidade de Parcelas: 4 Responsáveis Técnicos Profissional: RICARDO PERDIZ DA COSTA Registro: 040462434-0 Data Início: 01/10/2012 Data Fim: Indefinido Data Fim de Contrato: Indefinido Títulos do Profissional: ENGENHEIRO ELETRICISTA - ELETRÔNICA Atribuição: ART.9º E 25 DA RES.218/73 DO CONFEA. Tipo de Responsabilidade: RESPONSAVEL TÉCNICO Profissional: RAIMUNDO REGIS BOMFIM DE OLIVEIRA Registro: 040184636-9 Data Início: 03/08/2012 Data Fim: Indefinido Data Fim de Contrato: Indefinido

TÉCNICO EM ELETRÔNICA

Títulos do Profissional:

Atribuição: ARTS.3,4 E 5 DO DEC.FED.90922/85,OBS.O ART.10 DO MESMO DEC.

TECNÓLOGO EM ELETROTÉCNICA

Atribuição: ARTIGO 3 PAR.UNICO E ARTIGOS 4 E 5 RES.313/86 DO CONFEA.

Tipo de Responsabilidade: RESPONSAVEL TÉCNICO

Profissional: HERIKA SILOTTI Registro: 040262660-5



CERTIDÃO DE REGISTRO E QUITAÇÃO PESSOA JURIDICA Lei Nº 5194 de 24 de Dezembro de 1966

CREA-AM

CERTIDÃO DE REGISTRO E QUITAÇÃO PESSOA JURIDICA Nº 919369/2015

Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Amazonas

Data Início: 21/09/2012 Data Fim: Indefinido

Data Fim de Contrato: Indefinido

Títulos do Profissional:

ENGENHEIRO CIVIL

Atribuição: ART.7°DA RES.N°218/73 DO CONFEA,COM OBS.NO ART.25 E PARAGRAFO UNICO. RES.BARRAGENS E DIQUES, AEROPORTOS, PONTES E GRANDES ESTRUTURAS.

ENGENHEIRO CIVIL

Atribuição: ART.7 DA RES.218/73 DO CONFEA,COM.C/ SEU ART.25 E PARAG. UNICO

Tipo de Responsabilidade: RESPONSAVEL TÉCNICO

_ Sócios

Sócio: IVALDO SOUZA DE ARAUJO

CPF: 041.406.986-24 Função: SOCIO

Sócio: ALESSANDRA COSTA MARQUES BENTES

CPF: 524.592.252-53 Função: SOCIO